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INFORMACE

NÁZEV DODAVATELŮ IDENTIFIKÁTOR MODELU

Informace o modelu uložené v databázi výrobků získáte po 
zadání následující webové stránky a vyhledání identifikátoru 
modelu (*), který je uveden na energetickém štítku.

https://eprel.ec.europa.eu

Firemní zásady, standardní dokumentaci, objednávky 
náhradních dílů a další informace o výrobku získáte:
• Návštěvou našeho webu docs . whirlpool . eu / docs a  
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
JE DŮLEŽITÉ SI POKYNY DŮKLADNĚ PŘEČÍST A ŘÍDIT SE JIMI

Před použitím spotřebiče si přečtěte tyto bezpečnostní pokyny. Mějte je 
při ruce pro účely pozdějšího použití. V těchto pokynech a na samotném 
spotřebiči jsou uvedena důležitá bezpečnostní upozornění, která je třeba 
za všech okolností dodržet. Výrobce odmítá nést jakoukoli odpovědnost 
za poruchy, které byly způsobeny nedodržením bezpečnostních pokynů, 
nevhodným používáním spotřebiče nebo nesprávným nastavením ovladačů.

 Velmi malé děti (0−3 roky) je třeba držet v bezpečné vzdálenosti od 
spotřebiče. Malé děti (3–8 let) by se neměly ke spotřebiči přibližovat, pokud 
nejsou pod dozorem. Děti starší 8 let a osoby s fyzickým, smyslovým či 
duševním postižením nebo bez patřičných zkušeností a znalostí mohou tento 
spotřebič používat pouze pod dohledem nebo tehdy, pokud obdržely informace 
o bezpečném použití spotřebiče a rozumějí rizikům, která s jeho používáním 
souvisejí. Nedovolte dětem, aby si se spotřebičem hrály. Nedovolte dětem, aby 
bez dohledu prováděly čištění a běžnou údržbu spotřebiče.
Děti od 3 do 8 let mohou dávat a vyndávat věci z chladicích spotřebičů.
POVOLENÉ POUŽITÍ

 POZOR: Tento spotřebič není určen k ovládání pomocí externího spínacího 
zařízení, jako je časovač, či samostatného systému dálkového ovládání.

 Tento spotřebič je určen k použití v domácnostech a zařízeních, jako jsou: 
Kuchyňské kouty pro zaměstnance v obchodech, kancelářích a na jiných 
pracovištích; statky; klienti hotelů, motelů, zařízení typu „bed & breakfast“ 
a jiných rezidenčních prostředích.

 Tento spotřebič není určen pro profesionální použití. Spotřebič 
nepoužívejte venku.

 Žárovka použitá uvnitř spotřebiče je speciálně navržena pro domácí 
spotřebiče a není vhodná pro všeobecné osvětlení místnosti v domácnosti 
(nařízení ES 244/2009).

 Spotřebič je určen k provozu v prostředích, ve kterých se teplota pohybuje 
v následujícím rozmezí v závislosti na klimatické třídě uvedené na výrobním 
štítku. Při dlouhodobém ponechání spotřebiče v nižší či vyšší teplotě nemusí 
spotřebič správně fungovat.
Teploty prostředí pro klimatickou třídu:
SN: Od 10 °C do 32 °C;
N: Od 16 °C do 32 °C
ST: Od 16 °C do 38 °C;
T: Od 16 °C do 43 °C

  Tento spotřebič neobsahuje CFC. Chladicí okruh obsahuje látku R600a 
(HC).
Spotřebiče obsahující isobutan (R600a):
Isobutan je přírodní plyn bez škodlivých účinků na životní prostředí, 
který je nicméně hořlavý.
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Je tedy třeba se přesvědčit, že nedošlo k poškození trubek chladicího 
okruhu, zvláště při vypouštění chladicí kapaliny.

 VAROVÁNÍ: Nepoškozujte potrubí chladicího okruhu kapaliny.
 VAROVÁNÍ: Větrací otvory v plášti spotřebiče nebo ve vestavěné 

konstrukci nesmí být zakryty.
 VAROVÁNÍ: Neurychlujte odmrazování jinými mechanickými, elektrickými 

a chemickými postupy, než jaké doporučuje výrobce.
 VAROVÁNÍ: Do oddílů spotřebiče neumisťujte ani v nich nepoužívejte 

elektrické přístroje, které nejsou výslovně schváleny výrobcem.
 VAROVÁNÍ: Tvořiče ledu a dávkovače vody, které nejsou přímo připojeny 

k přívodu vody, musí být plněny pouze pitnou vodou.
 VAROVÁNÍ: Automatické tvořiče ledu a/nebo nádobky na vodu musí být 

připojeny výhradně k přívodu pitné vody s tlakem v rozmezí 0,17 až 0,81 MPa 
(1,7 až 8,1 bar).

 Neumisťujte do zařízení nebo v jeho blízkosti výbušné látky, jako např. 
plechovky s aerosoly, a neskladujte ani nemanipulujte zde s benzínem či 
jinými hořlavými materiály.

 Je-li váš model vybaven chladicími vložkami, nepijte kapalinu, která je 
v nich obsažena (není toxická). Nejezte ledové kostky nebo ledová lízátka 
ihned po vyjmutí z mrazničky, mohly by vám způsobit omrzliny v ústech.

 Je-li výrobek určen k použití se vzduchovým filtrem v přístupném krytu 
ventilátoru, musí být filtr vložen vždy, když je chladnička zapnutá.

 Do mrazničky nevkládejte skleněné nádoby s tekutinami, neboť by mohly 
prasknout. Nezakrývejte ventilátor (je-li jím spotřebič vybaven) potravinami.
Po vložení potravin do spotřebiče zkontrolujte, zda jste správně zavřeli dvířka, 
zejména pak dvířka mrazničky.

 Poškozené těsnění je nutné co nejdříve vyměnit.
 Chladicí oddíl používejte pouze k uchovávání čerstvých potravin a mrazicí 

oddíl pouze k uchovávání zmrazených potravin, zmrazování čerstvých potravin 
a k výrobě ledových kostek.

 V chladicím či mrazicím oddílu neskladujte nezabalené potraviny, aby 
nedocházelo k přímému kontaktu s vnitřními povrchy.
Spotřebiče mohou obsahovat speciální přihrádky (přihrádka na čerstvé 
potraviny, přihrádka s nulovou teplotou, …).
Není-li v příručce ke konkrétnímu výrobku uvedeno jinak, tyto přihrádky je 
možné vyjmout, aniž by to mělo vliv na výkon spotřebiče.

  Cyklopentan se používá jako nadouvadlo v izolační pěně a je hořlavý.
Nejvhodnější oddíly spotřebiče pro skladování různých druhů potravin 

s ohledem na distribuci tepla v oddílech spotřebiče jsou následující:
‒ Chladicí oddíl:
1) Horní část chladicího oddílu a dvířka – zóna: Zde skladujte tropické ovoce, 
plechovky, nápoje, vejce, omáčky, kyselé okurky, máslo, džemy
2) Střední část chladicího oddílu ‒ chladná zóna: Zde skladujte sýry, mléko, 
mléčné výrobky, lahůdky, jogurty
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3) Dolní část chladicího oddílu ‒ nejchladnější zóna: Zde skladujte šunky 
a salámy, dezerty, masa a ryby, cheesecake, čerstvé těstoviny, zakysanou 
smetanu, pesto a salsy, jídlo vařené doma, custard, pudinky a smetanové sýry
4) Zásuvka na ovoce a zeleninu v dolní části chladničky: Skladujte zde 
zeleninu a ovoce (kromě tropického ovoce)
5) Chladicí oddíl „Chiller“: V nejchladnější zásuvce skladujte pouze masa 
a ryby
‒ Oddíl mrazničky:
Oddíl se čtyřmi hvězdičkami (****) je vhodný pro zmrazování potravin 
z pokojové teploty a pro skladování mražených potravin, jelikož je zde teplota 
rovnoměrně distribuovaná napříč celým oddílem.
Koupené mražené potraviny mají skladovací datum expirace uvedené na 
obalu. Toto datum bere v potaz typ potraviny a její vhodnou dobu skladování, 
a tudíž by se mělo dodržovat. Čerstvé potraviny by se měly ukládat 
následovně: sýry, měkkýše, zmrzlina, šunky/klobásy, mléko, čerstvé tekutiny 
po dobu 1‒3 měsíce; steaky a kotlety (hovězí, jehněčí, vepřové) 4 měsíce; 
máslo a rostlinný tuk, drůbež (kuře, krůtí maso) 6 měsíců;
ovoce (kromě citrusů), pečené maso (hovězí, vepřové, jehněčí), zeleninu 
po dobu 8‒12 měsíců. V oddílu se 2 hvězdičkami je třeba dodržovat datum 
expirace uvedené na balení potravin.
Dbejte následujících opatření k zamezení kontaminace potravin:
– Dvířka otevřené dlouhou dobu mohou způsobit zvýšení teploty uvnitř oddílů 
spotřebiče.
– Pravidelně čistěte povrchy, které mají kontakt s potravinami a také přístupné 
odtokové systémy.
– Vypláchněte a vyčistěte zásobníky vody, pokud nebyly používány déle než 
48 hodin; propláchněte vodní systém napojený na přívod vody, pokud jste 
vodu nečerpali déle než 5 dní.
– Skladujte syrová masa a ryby v chladničce ve vhodných kontejnerech, aby 
se nedotýkaly jiných potravin a aby na ně nekapaly.
– Oddíly na mražené potraviny se 2 hvězdičkami jsou vhodné pro skladování 
předem mražených potravin, skladování a vyrábění zmrzliny a ledových 
kostek.
– Nezmrazujte čerstvé jídlo v oddílech s 1, 2 či 3 hvězdičkami.
– Pokud je chladnička delší dobu prázdná, vypněte ji, umyjte, osušte a nechte 
její dvířka otevřená k zamezení růstu plísní uvnitř spotřebiče.
INSTALACE

 Stěhování a instalaci spotřebiče musejí provádět minimálně dvě osoby – 
nebezpečí zranění. Při rozbalování a instalaci používejte ochranné rukavice 
– nebezpečí pořezání.

 Instalaci, včetně případného připojení k přívodu vody a elektřiny, a opravy 
musí provádět kvalifikovaný technik. Neopravujte ani nevyměňujte žádnou část 
spotřebiče, pokud to není výslovně uvedeno v návodu k použití. Nedovolte 
dětem, aby se přibližovaly k místu instalace. Po vybalení spotřebiče se 
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přesvědčte, že nebyl při dopravě poškozen. V případě problémů se obraťte 
na prodejce nebo na nejbližší servisní středisko. Po instalaci musí být obalový 
materiál (plasty, polystyrenová pěna atd.) uložen mimo dosah dětí – nebezpečí 
udušení. Před zahájením instalace je nutné spotřebič odpojit od elektrické sítě 
– nebezpečí úrazu elektrickým proudem.
Během instalace se ujistěte, že zařízení nepoškozuje napájecí kabel – 
nebezpečí požáru a úrazu elektrickým proudem. Zařízení nezapínejte, dokud 
nebyla ukončena instalace.

 Při přemísťování spotřebiče dejte pozor, abyste nepoškodili podlahu 
(např. parkety). Spotřebič umístěte na podlahu či podložku, která unese 
jeho hmotnost, na místo vhodné s ohledem na velikost a způsob použití 
spotřebiče. Přesvědčte se, že spotřebič není umístěn do blízkosti zdroje tepla 
a že všechny čtyři nožky stojí pevně na zemi. Podle potřeby nožky nastavte 
a pomocí vodováhy zkontrolujte, zda je spotřebič dokonale vodorovný. 
Doporučujeme vám, abyste se zapojením spotřebiče počkali nejméně dvě 
hodiny, aby chladicí okruh mohl dokonale fungovat.

 VAROVÁNÍ: Při umisťování spotřebiče na místo určení se ujistěte, že 
napájecí kabel není někde zachycen nebo zda nedošlo k jeho poškození.

 VAROVÁNÍ: Aby se předešlo nebezpečí v důsledku nestability, musí být 
spotřebič umístěn nebo upevněn v souladu s pokyny výrobce.
Je zakázáno umisťovat chladničku tak, aby se kovová hadice plynového 
sporáku, kovové plynové nebo vodní potrubí nebo elektrické vedení dotýkaly 
zadní stěny chladničky (výparník).

 Aby bylo zajištěno dostatečné větrání, ponechte prostor na obou stranách 
spotřebiče a nad ním. Za účelem zamezení přístupu k horkému povrchu by 
měla mezera mezi zadní stranou spotřebiče a stěnou za spotřebičem být 
50 mm. Menší mezera zvyšuje spotřebu energie spotřebiče.
Při montáži sundejte napájecí kabel z kondenzačního háčku, než spotřebič 
zapojíte do zásuvky.
DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ TÝKAJÍCÍ SE ELEKTRICKÉHO 
ZAPOJENÍ

 V souladu s národními bezpečnostními normami týkajícími se elektrických 
zařízení musí být možné odpojit spotřebič od elektrické sítě vytažením 
zástrčky, pokud je zástrčka přístupná, nebo, v souladu s pravidly pro 
zapojování, prostřednictvím vícepólového vypínače umístěného před 
zásuvkou a spotřebič musí být uzemněn.

 Nepoužívejte prodlužovací kabely, sdružené zásuvky nebo adaptéry. 
Po provedení instalace nesmí být elektrické prvky spotřebiče pro uživatele 
přístupné. Nepoužívejte spotřebič, pokud jste mokří nebo naboso.
Tento spotřebič nezapínejte, pokud je poškozen napájecí síťový kabel či 
zástrčka, pokud správně nefunguje nebo byl poškozen či spadl.

 Jestliže je poškozený přívodní kabel, za identický ho smí vyměnit pouze 
výrobce, servisní technik nebo osoba s podobnou příslušnou kvalifikací, jinak 
by mohlo dojít k úrazu – riziko úrazu elektrickým proudem.
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 VAROVÁNÍ: Zezadu spotřebiče neumisťujte přenosné prodlužovací kabely 
s více zásuvkami nebo přenosné napájecí zdroje.
ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

 VAROVÁNÍ: Předtím, než začnete provádět jakoukoli údržbu, ujistěte 
se, že je spotřebič odpojen od elektrické sítě. Abyste se vyhnuli zranění, 
používejte ochranné rukavice (riziko tržných poranění) a bezpečnostní obuv 
(riziko pohmoždění); zajistěte manipulaci ve dvou osobách (snížení hmotnosti 
břemene); Nikdy nepoužívejte parní čističe (riziko úrazu elektrickým proudem).
Neprofesionální provádění oprav, které výrobce nepovoluje, by mohla vést 
k ohrožení zdraví a bezpečnosti, za což výrobce nelze činit odpovědným. Na 
vady nebo poškození zapříčiněné prováděním neprofesionálních oprav nebo 
údržby se nevztahuje záruka, jejíž podmínky jsou uvedeny v dokumentaci, 
která byla k jednotce dodaná.

 Na plastové části, vnitřek spotřebiče a obložení dvířek či těsnění 
nepoužívejte abrazivní nebo nešetrné čisticí prostředky, jako jsou např. 
spreje na okna, žíravé odmašťovací přípravky, hořlavé kapaliny, čisticí vosky, 
koncentrované čisticí prostředky, bělidla nebo čističe obsahující ropné látky. 
K čištění nepoužívejte papírové utěrky, abrazivní houbičky nebo jiné nešetrné 
nástroje.
LIKVIDACE OBALOVÉHO MATERIÁLU
Obal je ze 100% recyklovatelného materiálu a je označen recyklačním znakem 

. Jednotlivé části obalového materiálu proto zlikvidujte odpovědně podle 
platných místních předpisů upravujících nakládání s odpady.
LIKVIDACE DOMÁCÍCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ
Tento spotřebič byl vyroben z recyklovatelných nebo opakovaně použitelných 
materiálů.
Zlikvidujte jej podle místních předpisů pro likvidaci odpadu.
Další informace o likvidaci, renovaci a recyklaci elektrických spotřebičů 
získáte na místním úřadě, ve středisku pro sběr domácího odpadu nebo 
v obchodě, kde jste spotřebič zakoupili. Tento spotřebič je označen v souladu 
s evropskou směrnicí 2012/19/EU o odpadních elektrických a elektronických 
zařízeních (OEEZ) a nařízeními o odpadních elektrických a elektronických 
zařízeních 2013 (včetně dodatků). Zajištěním správné likvidace tohoto výrobku 
pomůžete zabránit negativním vlivům na životní prostředí a lidské zdraví.
Symbol  na výrobku nebo příslušné dokumentaci udává, že tento výrobek se 
nesmí likvidovat společně s domácím odpadem, nýbrž je nutné ho odevzdat 
do příslušného sběrného střediska k recyklaci elektrických a elektronických 
zařízení.
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RADY K ÚSPOŘE ELEKTRICKÉ ENERGIE
Spotřebič umístěte do suché a dobře větrané místnosti v dostatečné 
vzdálenosti od zdrojů tepla (např. radiátoru, sporáku) a tak, aby nebyl vystaven 
přímému slunci. V případě potřeby použijte izolační desku. Pro zajištění 
adekvátní ventilace dodržujte pokyny k instalaci spotřebiče. Nedostatečné 
větrání na zadní straně spotřebiče zvyšuje spotřebu energie a snižuje účinnost 
chlazení. Časté otevírání dvířek může zvýšit spotřebu energie.
Na teplotu uvnitř spotřebiče a spotřebu energie může mít vliv i pokojová 
teplota a umístění spotřebiče. Při nastavení teploty musíte brát tyto faktory 
v úvahu. Omezte otevírání dvířek na minimum. Při rozmrazování umístěte 
potraviny do chladničky. Nízká teplota zmrazených výrobků pomáhá chladit 
potraviny v chladničce. Před vložením do spotřebiče nechte teplá jídla 
a nápoje vychladnout. Umístění poliček v chladničce nemá žádný vliv na 
efektivitu využití energie. Potraviny by měly být na poličkách uloženy takovým 
způsobem, aby byla zajištěna patřičná cirkulace vzduchu (potraviny by se 
neměly navzájem dotýkat a mezi potravinami a zadní stěnou by měl být 
dostatečný volný prostor). Úložnou kapacitu pro mražené potraviny můžete 
zvýšit tak, že odstraníte koše a přihrádku „Stop Frost“, je-li u modelu.
Nenechte se znepokojovat hlukem kompresoru. Jedná se o běžný provozní 
zvuk.
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Police v 
mrazáku

Termostat  
a světlo

Skleněné 
poličky

Kryt přihrád-
ky na ovoce 
a zeleninu

Přihrádka 
na ovoce 
a zeleninu

Police

Tento obrázek slouží pouze jako nápověda, podrobnosti si prosím ověřte u svého spotřebiče.



Reverzní dveře
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Potřebný nástroj: Křížový šroubovák, plochý šroubovák, šestihranný klíč.

• Ujistěte se, že je spotřebič odpojený od sítě a prázdný.
• Chcete-li dvířka sejmout, je nutné přístroj naklonit dozadu. Jednotka by se měla opřít o něco pevného, aby během 

otáčení dveří nesklouzla.
• Všechny demontované díly je třeba uložit pro opětovnou montáž dveří. Přístroj nepokládejte naplocho, mohlo by 

dojít k poškození chladicího systému.
• Při montáži je lepší, aby jednotku obsluhovaly 2 osoby.

1. Pomocí plochého šroubováku opatrně sejměte horní kryt závěsu.

2. Odšroubujte horní závěs pomocí křížového šroubováku.

3. Plochým šroubovákem odstraňte kryt otvoru.

4. Přesuňte kryt jádra z levé strany na pravou. Poté zvedněte horní dvířka a 
položte je na polstrovaný povrch, aby se nepoškrábala.
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5. Odšroubujte prostřední závěs a poté zvedněte spodní dvířka a položte je na 
měkkou podložku tak, aby se nepoškrábala.

6. Přesuňte dva středové kryty otvorů zleva doprava.

7. Položte zadní část skříně na měkkou podložku a odšroubujte spodní závěs 
a vyrovnávací patku.

8. Odšroubujte a vyjměte spodní čep závěsu, otočte držák a vyměňte jej.

Odšroubujte Šroub
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9. Nainstalujte závěs na levé straně a podstavec na pravé straně. Poté 
přišroubujte dvě nivelační patky s jejich původními díly.

10. Přesuňte dva středové kryty otvorů zleva doprava.

11. Postavte jednotku a nasaďte dvířka na spodní závěs. Zkontrolujte, zda je 
jádro spodního závěsu zasunuto do otvoru ve dveřích. Poté přesuňte kryt 
otvoru závěsu spodních dveří z levé strany na pravou.

12. Instalujte střední závěs.
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13. Nainstalujte horní dveře s horním závěsem.

14. Zaklapněte kryt závěsu a kryt otvoru na horní straně jednotky.

15. Odpojte těsnění dveří chladničky a mrazničky a po otočení je nasaďte.
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Instalace vnější kliky dveří (pokud je vnější klika k dispozici)

Požadavky na prostor

• Udržujte dostatečně otevřený prostor dveří.

A 545

B 555

C 1 426

D min=50

E min=50

F min=50

G 1 090

H 1 110

I 135°

Vyrovnání jednotky
Za tímto účelem nastavte dvě nivelační nožičky v přední části přístroje.

Pokud jednotka není ve vodorovné poloze, dveře a magnetické těsnění 
nejsou správně zakryty.

Prodloužení Zkrácení
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Umístění
Tento spotřebič instalujte na místě, kde okolní teplota odpovídá klimatické třídě uvedené na typovém štítku spotřebiče:
pro chladicí zařízení s klimatickou třídou:
 - prodloužená mírná: Tento chladicí spotřebič je určen k použití při teplotách okolí od 10 °C do 32 °C; (SN)
 - mírné: Tento chladicí spotřebič je určen k použití při teplotách okolí od 16 °C do 32 °C;(N)
 - subtropické: Tento chladicí spotřebič je určen k použití při teplotách okolí od 16 °C do 38 °C;(ST)
 - tropické: Tento chladicí spotřebič je určen k použití při teplotách okolí od 16 °C do 43 °C;(T)

Umístění
Spotřebič by měl být instalován v dostatečné vzdálenosti od zdrojů tepla, jako jsou radiátory, kotle, přímé sluneční světlo 
apod. Zajistěte volnou cirkulaci vzduchu kolem zadní části skříně. Pokud je spotřebič umístěn pod převislou stěnovou skříň-
kou, musí být minimální vzdálenost mezi horní částí skříně a stěnovou skříňkou alespoň 50 mm, aby byl zajištěn co nejlepší 
výkon. V ideálním případě by však spotřebič neměl být umístěn pod převislými nástěnnými skříňkami. Přesné vyrovnání 
zajišťuje jedna nebo více nastavitelných nožiček v základně skříně.
Toto chladicí zařízení není určeno k použití jako vestavné;

 Varování! Musí být možné odpojit spotřebič od elektrické sítě vytažením zástrčky; proto musí být zástrčka po instalaci 
snadno přístupná.

Elektrické připojení
Před zapojením se ujistěte, že napětí a frekvence uvedené na typovém štítku odpovídají vaší domácí elektrické síti. Tento 
spotřebič musí být uzemněn. Zástrčka napájecího kabelu je pro tento účel vybavena kontaktem. Pokud není domácí zásuvka 
uzemněna, připojte spotřebič k samostatnému uzemnění v souladu s platnými předpisy a poraďte se s kvalifikovaným 
elektrikářem.
Výrobce odmítá veškerou odpovědnost, pokud nejsou dodržena výše uvedená bezpečnostní opatření. Tento spotřebič 
splňuje požadavky E.E.C. Směrnice.
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První použití
Čištění interiéru
Před prvním použitím spotřebiče omyjte vnitřní prostor a veškeré vnitřní příslušenství vlažnou vodou s trochou 
neutrálního mýdla, abyste odstranili typický zápach zcela nového výrobku, a poté jej důkladně osušte.

Nastavení teploty
• Zapojte spotřebič. Vnitřní teplota je řízena termostatem. K dispozici je 8 nastavení. 

1 je nejteplejší nastavení a 7 je nejstudenější, pokud je nastavena hodnota 0, 
spotřebič je vypnutý. Pokud je nastavena maximální hodnota, kompresor se 
nezastaví.

• Spotřebič nemusí pracovat při správné teplotě, pokud je v obzvláště horkém 
prostředí nebo pokud často otevíráte dvířka.

Běžné používání

Potraviny Umístění

Vejce Dveřní stojan

Mléčné výrobky (máslo, sýr) Pokud je k dispozici, biofresh nebo chladicí oddíl 
nejnižší police

Ovoce, zelenina a salát Přihrádka na ovoce a zeleninu, crisper nebo EverFre-
sh+ (je-li k dispozici)

Čerstvé maso, drůbež, čerstvé ryby, uzeniny, vařené 
potraviny

Pokud je k dispozici, biofresh nebo chladicí oddíl 
nejnižší police

Potraviny připravené ke konzumaci, balené výrobky, 
konzervované potraviny, nakládané výrobky

Horní police nebo dveřní regál

Nápoje, láhve, koření, občerstvení Dveřní stojan

Zbytky jídla Střední police
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CS Pokyny pro skladování čerstvých potravin:

Ukládání do přihrádky na čerstvé potraviny:

• V chladničce udržujte doporučenou teplotu 4 
°C.

• Potraviny určené ke skladování by měly být 
řádně uzavřeny, aby se zabránilo změně jejich 
pachu nebo chuti.

• Ve vaší chladničce skladujte pouze správné 
množství potravin. Mezi potravinami nechte 
mezery, aby kolem nich mohl proudit studený 
vzduch a dosáhlo se lepšího a homogennějšího 
chlazení.

• Aby se dveře otevíraly kratší dobu, měly by být 
potraviny, které se konzumují denně, uloženy v 
přední části police.

• Mezi potravinami a vnitřními stěnami nechte 
mezeru, která umožní proudění vzduchu. Pokud 
potraviny uložíte k zadní stěně, mohly by se 
zmrazit.

• Horké uvařené potraviny je třeba před uložením 
do spotřebiče zchladit na pokojovou teplotu. 
Teplé potraviny pak můžete uložit do spodních 
polic chladničky. Vyvarujte se položení teplých 
potravin do blízkosti potravin podléhajících 
rychlé zkáze.

• Rozmrazte zmrazené potraviny v přihrádce 
pro čerstvé potraviny. Takto můžete zmrazené 
potraviny použít k ochlazení oddílu pro čerstvé 
potraviny a ušetřit energii.

• Pokud se nezralé tropické ovoce (mango, 
melouny, papája, banán, ananas) skladuje v 
chladničce, může se urychlit proces stárnutí, 
což není vhodné, protože se tím zkracuje doba 
skladování. Dozrávání silně zeleného ovoce 
(jablka, hrušky) však lze po určitou dobu v 
chladicím prostoru podpořit.

• Cibuli, česnek, zázvor a další kořenovou 
zeleninu skladujte v tmavé a chladné místnosti, 
nikoli v lednici.

• Pokud zjistíte, že se v chladničce nachází 
zkažené potraviny, je třeba je zlikvidovat. Při 
zjištění zkažených potravin vyčistěte vnitřní 
vložku nebo příslušenství, které s nimi přišlo do 
styku, abyste zabránili kontaminaci.

• Velké hrnce s jídlem, jako jsou polévky nebo 
dušená jídla, můžete rozdělit do mělkých nádob 
a rychle zchladit v chladničce. Velké kusy 
vařeného masa a drůbeže vcelku by měly být 
rozděleny na menší kousky pro stejný účel.

• V blízkosti vajec skladujte pouze balené 
potraviny.

• Ovoce a zeleninu uchovávejte odděleně a 
skladujte stejné potraviny: jablka s jablky, mrkev 
s mrkví. Ovoce a zelenina vylučují různé plyny, 
které mohou způsobit znehodnocení ostatních.

• Listovou zeleninu vyjměte z plastových sáčků 
a před uložením do chladničky ji zabalte do 
papírové utěrky nebo ručníku. Dbejte na to, 
abyste je před uskladněním vysušili, pokud jsou 
opláchnuté nebo mokré.

• Ovoce a zeleninu náchylné k vysychání 
skladujte v perforovaných nebo neuzavřených 
plastových sáčcích, abyste udrželi vlhké 
prostředí a zároveň umožnili cirkulaci vzduchu.

• Různé potraviny by měly být umístěny v různých 
oblastech podle svých vlastností:

„Zkontrolujte příslušnou klimatickou třídu vašeho 
spotřebiče uvedenou na typovém štítku. Pro váš 
spotřebič platí jedna z níže uvedených informací 
podle jmenovité klimatické třídy.“
• SN: prodloužená mírná: Tento chladicí spotřebič 

je určen k použití při teplotách okolí od 10 °C 
do 32 °C

• N: mírné: Tento chladicí spotřebič je určen k 
použití při teplotách okolí od 16 °C do 32 °C

• ST: subtropické: Tento chladicí spotřebič je 
určen k použití při teplotách okolí od 16 °C do 
38 °C

• T: tropické: Tento chladicí spotřebič je určen k 
použití při teplotách okolí od 16 °C do 43 °C
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CS Ukládání do oddílu mrazničky:

• S výjimkou extrémních okolních podmínek se 
doporučuje udržovat nastavení mrazničky na 
-20 °C.

• Čtyři až šest hodin před zmrazením zapněte 
funkci rychlého zmrazení, která zajistí rychlejší 
zmrazení.

• Horké potraviny je třeba před uložením do 
mrazicího oddílu zchladit na pokojovou teplotu.

• Potraviny nakrájené na malé porce se rychleji 
zmrazí a snáze rozmrazí a uvaří.

• Potraviny je lepší zabalit před uložením do 
mrazničky.

• Abyste předešli uplynutí doby skladování, 
poznamenejte si na obalu datum zmrazení, 
časový limit a název potraviny podle doby 
skladování různých potravin.

• Za žádných okolností nepřekračujte dobu 
skladování potravin doporučenou výrobcem. Z 
mrazničky vyjměte pouze potřebné množství 
potravin.

• Rozmrazené potraviny rychle spotřebujte. 
Rozmrazené potraviny nelze znovu zmrazit, 
pokud nejsou tepelně upravené. Konzumace 
tepelně neupravených a znovu zmrazených 
čerstvých potravin není bezpečná.

• Při zmrazování čerstvých potravin se vyhněte 
jejich kontaktu s již zmrazenými potravinami. 
Může dojít k rozmrazení již zmražených kusů.

Při skladování komerčně zmrazených potravin 
dodržujte tyto pokyny:

Vždy se řiďte pokyny výrobců, pokud jde o dobu, 
po kterou byste měli potraviny skladovat.
• Snažte se, aby doba mezi nákupem a 
uskladněním byla co nejkratší, aby se zachovala 
kvalita potravin.
• Kupujte zmrazené potraviny, které byly 
skladovány při teplotě -18 °C nebo nižší.
• Vyhněte se nákupu potravin, které mají na obalu 
led nebo námrazu – to znamená, že výrobky mohly 
být někdy částečně rozmrazeny a znovu zmrazeny – 
zvýšení teploty ovlivňuje kvalitu potravin.
• Pro lepší uchování potravin doporučujeme 
nastavit teplotu 4 °C pro oddíl pro čerstvé potraviny 
a -20 °C pro mrazicí oddíl.

• Pokud je teplota nastavena na doporučené 
hodnoty +4 °C/-20 °C, prodlouží se celková 
čerstvost čerstvých potravin a mrazicích prostor s 
výjimkou extrémních podmínek v prostředí. Pokud 
je teplota v oddíle pro čerstvé potraviny nastavena 
na nižší teplotu, může dojít k částečnému zmrznutí 
čerstvého ovoce a zeleniny nebo k jejich poškození 
chladem, zatímco vyšší teplota může způsobit 
rychlejší zkažení potravin podléhajících rychlé zkáze 
(mléčné výrobky, masné výrobky).
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Doporučení nastavení teploty

Doporučení nastavení teploty

Teplota okolního 
prostředí Mrazicí oddíl Oddíl chladničky

Léto
(nad 38 °C)

/

Nastaveno na 2–4

Normální /

Nastaveno na 4

Zima
(pod 16 °C)

/

Nastaveno na 4–6

• Výše uvedené informace poskytují uživatelům doporučení pro nastavení teploty.

Dopad na skladování potravin
• Při doporučeném nastavení je nejlepší doba skladování v chladničce maximálně 3 dny.
• Při doporučeném nastavení je nejlepší doba skladování v mrazničce maximálně 1 měsíc.
• Při jiných nastaveních se může nejlepší doba skladování zkrátit.
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Zmrazování čerstvých potravin
• Mrazicí oddíl je vhodný pro zmrazování čerstvých potravin a dlouhodobé skladování zmrazených a hluboce 

zmrazených potravin.
• Čerstvé potraviny určené ke zmrazení vložte do mrazicího oddílu.
• Maximální množství potravin, které lze zamrazit během 24 hodin, je uvedeno na výrobním štítku. Proces 

zmrazení trvá 24 hodin.

Skladování zmrazených potravin
Při prvním spuštění nebo po době nepoužívání nechte spotřebič před vložením výrobku do přihrádky běžet alespoň 
2 hodiny na vyšším stupni.
Důležité V případě náhodného rozmrazení, např. pokud bylo napájení vypnuto déle, než je hodnota uvedená v 
tabulce technických parametrů v části „doba rozmrazení“, je nutné rozmrazené potraviny rychle spotřebovat nebo 
ihned uvařit a poté znovu zmrazit (po uvaření).

Rozmrazování
Hluboce zmrazené nebo zmrazené potraviny lze před použitím rozmrazit v chladicím oddíle nebo při pokojové 
teplotě, v závislosti na čase, který je pro tuto operaci k dispozici.
Malé kousky se mohou vařit ještě zmrazené, přímo z mrazáku. V tomto případě bude vaření trvat déle.

Zásobník na led
Tento spotřebič může být vybaven jedním nebo více zásobníky pro tvorbu ledu.
Příslušenství
Pohyblivé poličky
Stěny chladničky jsou vybaveny řadou pojezdů, takže police lze umístit podle potřeby.

Umístění přihrádek ve dveřích
Přihrádky ve dveřích mohou být umístěny v různých výškách, aby bylo možné skladovat 
různě velké balení potravin. Při těchto úpravách postupujte následovně: Postupně táhněte 
přihrádku ve směru šipek, dokud se neuvolní, a poté ji podle potřeby přemístěte.
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Užitečné rady a tipy
Abychom vám pomohli co nejlépe využít proces zmrazování, uvádíme několik důležitých rad:
• Maximální množství potravin, které lze zmrazit za 24 hodin, je uvedeno na výrobním štítku;
• Proces zmrazení trvá 24 hodin. Během této doby by neměly být přidávány žádné další potraviny určené ke zmrazení; 

Zmrazujte pouze kvalitní, čerstvé a důkladně očištěné potraviny;
• Připravujte potraviny v malých dávkách, aby bylo možné je rychle a úplně zmrazit a následně rozmrazit pouze 

požadované množství;
• Zabalte potraviny do hliníkové fólie nebo polyethylenu a ujistěte se, že jsou obaly vzduchotěsné; Dbejte na to, aby se 

čerstvé, nezmrazené potraviny nedotýkaly potravin, které jsou již zmražené, čímž zabráníte zvýšení jejich teploty;
• Libové potraviny se skladují lépe a déle než tučné; Sůl snižuje trvanlivost potravin;
• Vodní námrazy, pokud jsou konzumovány ihned po vyjmutí z mrazicího oddílu, mohou způsobit popálení kůže mrazem;
• Je vhodné uvádět datum zmrazení na každém jednotlivém balení, abyste měli přehled o době skladování.
Rady pro skladování zmrazených potravin
Abyste dosáhli nejlepšího výkonu tohoto spotřebiče, měli byste:
• Se ujistit, že komerčně zmrazené potraviny byly prodejcem vhodně skladovány;
• Dbát na to, aby byly zmrazené potraviny přeneseny ze skladu potravin do mrazničky v co nejkratší době;
• Neotvírat často dvířka a nenechávat je otevřená déle, než je nezbytně nutné. Jednou rozmrazené potraviny se rychle 

kazí a nelze je znovu zmrazit;
• Z žádného důvodu nepřekračujte dobu skladování uvedenou výrobcem potraviny.

Rady pro chlazení čerstvých potravin
Pro dosažení nejlepšího výkonu:
• V chladničce v žádném případě neskladujte teplé potraviny nebo odpařující se tekutiny potraviny přikrývejte nebo 

zabalte, zejména pokud mají výraznou chuť.
• Zabalte do polyethylenových sáčků a umístěte na skleněné police nad zásuvkou na zeleninu. Z bezpečnostních 

důvodů skladujte tímto způsobem pouze jeden nebo maximálně dva dny.
• Vařená jídla, studené pokrmy atd.: by měly být zakryté a mohou být umístěny na libovolné polici.
• Ovoce a zelenina: Je třeba je důkladně vyčistit a uložit do speciální zásuvky (zásuvek).Máslo a sýr: By měly být 

uloženy ve speciálních vzduchotěsných nádobách nebo zabaleny do hliníkové fólie či polyethylenových sáčků, aby se 
vyloučilo co nejvíce vzduchu.

• Láhev na mléko: Ty by měly mít uzávěr a měly by být uloženy v dveřních poličkách. Banány, brambory, cibule a česnek, 
pokud nejsou zabalené, se nesmí uchovávat v chladničce.

Čištění
Vnitřní prostor spotřebiče včetně vnitřního příslušenství je třeba z hygienických důvodů pravidelně čistit.
Během čištění nesmí být spotřebič připojen k elektrické síti. Nebezpečí úrazu elektrickým proudem! Před čištěním spotřebič 
vypněte a vytáhněte zástrčku ze sítě, případně vypněte nebo vypněte jistič nebo pojistku. Spotřebič nikdy nečistěte parním 
čističem. V elektrických součástkách by se mohla hromadit vlhkost, hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem! Horké 
výpary mohou vést k poškození plastových dílů. Před opětovným uvedením do provozu musí být spotřebič suchý.

Důležité upozornění! Éterické oleje a organická rozpouštědla mohou napadat plastové díly, např. citronová šťáva nebo 
šťáva z pomerančové kůry, kyselina máselná, čisticí prostředky obsahující kyselinu octovou.
Vyčistěte odtokový otvor
Abyste zabránili přetečení rozmrazené vody do chladničky, pravidelně čistěte odtokový otvor v 
zadní části prostoru chladničky. Otvor vyčistěte pomocí čisticího prostředku, jak je znázorněno na 
obrázku vpravo.

1) Pokud je kondenzátor na zadní straně spotřebiče.
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• Zabraňte, aby se tyto látky dostaly do kontaktu s částmi spotřebiče.
• Vyjměte potraviny z mrazničky. Skladujte je na chladném místě, dobře zakryté.
• Před čištěním spotřebič vypněte a vytáhněte zástrčku ze sítě, případně vypněte nebo vypněte jistič nebo pojistku.
• Spotřebič a vnitřní příslušenství čistěte hadříkem a vlažnou vodou. Po vyčištění otřete čistou vodou a otřete do sucha.
• Jakmile je vše suché, uveďte spotřebič zpět do provozu.

Odmrazování mrazicího oddílu
Mrazicí prostor se však postupně pokryje námrazou. Ta by měla být odstraněna. K seškrabávání námrazy z výparníku nikdy 
nepoužívejte ostré kovové nástroje, protože byste jej mohli poškodit.
Pokud je však led na vnitřní vložce velmi silný, je třeba provést úplné rozmrazení:
• Vytáhněte zástrčku napájecího kabelu ze zásuvky.
• Vyjměte všechny uskladněné potraviny, zabalte je do několika vrstev novin a uložte na chladné místo;
• Nechte dvířka otevřená a pod spotřebič umístěte misku na zachycování rozmrazené vody; Po dokončení rozmrazování 

důkladně vysušte vnitřní prostor.
• Zasuňte zpět zástrčku do zásuvky, abyste mohli spotřebič znovu spustit.

Výměna žárovky
• Vnitřní světlo je LED typu. Chcete-li světlo vyměnit, obraťte se na kvalifikovaného technika.
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Výstražné upozornění! Před řešením problémů odpojte napájení. Odstraňování poruch, které není uvedeno v tomto 
návodu, smí provádět pouze kvalifikovaný elektrikář nebo odborně způsobilá osoba.
Důležité upozornění! Při běžném používání se ozývají zvuky (kompresor, cirkulace chladiva).

Problém Možná příčina Řešení

Spotřebič nefunguje

Knoflík regulace teploty je nastaven na 
číslo „0“.

Nastavte knoflík na jiné číslo, abyste 
spotřebič spustili.

Síťová zástrčka není zapojena nebo je 
uvolněná

Zasuňte síťovou zástrčku

Pojistka se přepálila nebo je vadná Zkontrolujte a podle potřeby vyměňte

Zásuvka je vadná
Závady na elektrické síti musí odstra-
nit elektrikář

Jídlo je příliš teplé

Teplota není správně nastavena
Nahlédněte prosím do kapitoly Počá-
teční nastavení teploty.

Dveře byly delší dobu otevřené
Otevřete dveře jen na nezbytně 
nutnou dobu

Během posledních 24 hodin bylo do 
spotřebiče vloženo větší množství 
teplých potravin

Dočasně nastavte regulaci teploty na 
nižší teplotu

Spotřebič stojí v blízkosti zdroje tepla.
Podívejte se do kapitoly umístění 
instalace

Spotřebič chladí příliš Nastavená teplota je příliš nízká
Dočasně nastavte regulaci teploty na 
nižší teplotu

Neobvyklé zvuky

Spotřebič není ve vodorovné poloze Přenastavte vyrovnávací nožičky

Spotřebič se dotýká stěny nebo jiných 
předmětů

Spotřebič mírně posuňte

Součást, např. trubka, na zadní straně 
spotřebiče se dotýká jiné části spotřebi-
če nebo stěny

V případě potřeby součástku opatrně 
ohněte

Voda na podlaze Otvor pro vypouštění vody je ucpaný Viz kapitola Čištění

Boční panel je horký Kondenzátor je uvnitř panelu Je to normální

Pokud se porucha znovu projeví, obraťte se na servisní středisko.
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CS 

ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI / 
VAROVÁNÍ
Některé (jednoduché) poruchy může koncový 
uživatel přiměřeně zvládnout, aniž by vznikl ja-
kýkoli bezpečnostní problém nebo nebezpečné 
použití, pokud je provede v mezích a v souladu 
s následujícími pokyny (viz kapitola „Opravy 
svépomocí“).
Proto, pokud není v níže uvedené kapitole 
„Opravy svépomocí“ povoleno jinak, musí 
být opravy svěřeny registrovaným odborným 
opravnám, aby se předešlo bezpečnostním 
problémům. Registrovaný odborný opravář 
je odborný opravář, kterému výrobce umožnil 
přístup k návodu a seznamu náhradních dílů to-
hoto výrobku v souladu s metodami popsanými 
v právních aktech podle směrnice 2009/125/ES.
Následující náhradní díly: Termostaty, teplotní 
čidla, desky s plošnými spoji a světelné zdroje, 
budou k dispozici profesionálním opravnám po 
dobu minimálně sedmi let od uvedení poslední-
ho kusu tohoto modelu na trh.

Objednávky náhradních dílů naleznete na 
stránkách parts-selfservice.europeanapplian-
ces.com.

Kontaktujte náš poprodejní servis (telefonní 
číslo naleznete v záručním listě).
Při kontaktování našeho poprodejního servisu 
prosím uveďte kódy na identifikačním štítku 
produktu.
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